


 

 



Реферат 

Пояснювальна записка містить  стр. 43 аркуші, рис. 3, табл. 11, джерел 

використаної літератури 17, листів креслень 2  

Об'єкт роботи: Закрита трансформаторна підстанція 

Мета роботи: Модернізація закритої трансформаторної підстанції  

Обрані елементи силового ланцюга: силовий трансформатор, сухий, захищеного 

виконання потужністю 1000 кВА; автоматичні вимикачі Э25В, ВА55-43, ВА88-

32,ВА88-35, ВА88-37, ВА88-40, ВР-6; розподільчі щити ПР-11; кабелі ААШв і 

АВВГ; шина АТ 60x6. 

Зроблений розрахунок вибору трансформатора, автоматичних вимикачів, 

розподільчих щитів, кабелів і шин. 

Запропоновано заходи щодо зниження впливу шкідливих і небезпечних 

факторів, можливість ураження електричним струмом, шум, утворення пожежі. 

Визначено економічні витрати капітальні, транспортно-заготівельні, монтажно-

налагоджувальні, амортизаційні і експлуатаційні. 
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ВСТУП 

           Системою електропостачання міста (СЕМ) називається сукупність 

електричних станцій, що знижують, перетворювальних підстанцій, що живлять , 

розподільних ліній,  електроприймачів,  що  забезпечують  технологічні процеси  

комунально-побутових,  промислових  і  транспортних  споживачів     

електроенергії,  розташованих   на     території  міста  і частково в приміській зоні.  

          Джерелами живлення системи електропостачання міста є міські електричні 

станції та знижуючі підстанції. Центром споживання називається розподільний 

пристрій генераторної напруги електричної станції або розподільний пристрій 

вторинного напруги знижувальної підстанції, до шин якого приєднуються 

розподільні мережі даного району. 

          Трансформаторна підстанція - електроустановка, призначена для 

приймання, перетворення (підвищення або зниження) напруги в мережі змінного 

струму і розподілу електроенергії в системах електропостачання споживачів 

сільських, селищних, міських, промислових об'єктів. В даному дипломному 

проекті буде розглянуто електропостачання закритої трансформаторної підстанції 

ТП-107 і її модернізація, за рахунок заміни старого обладнання на більш сучасне. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Висновок 

        У дипломному проекті була виконана модернізація закритою трансформа-

битим підстанції ТП-107.Виполнени розрахунок навантажень ТП-107, були ви-

Брани трансформатори ТСЗ-1000/6, вступної, секційний, автоматичні вимикачі, 

кабельні лінії, виконаний розрахунок струмів коротко замикання і забезпечення 

якості напруги. В економічному розділі були розрахована-ни капітальні витрати 

в сумі 1779682,00 грн, експлуатаційні витрати в сумі 103710,06 грн. У розділі 

охорони праці були проаналізовані небезпечні і шкідливі фактори які діють на 

обслуговуючий персо-нал і пропозиція способу і заходи для безпечної 

експлуатації підстанції. 

Для більш детального ознайомлення з матеріалами кваліфікаційної роботи 
звертайтеся до заступника завідуючого кафедри електроенергетики
проф. Луценко І.М.
Електронна адреса  lutsenko.i.m@nmu.one




